
МОУ «Лицей №1 пос. Львовский»

Интегрированный урок
Математика + Литературное чтение

в 4 «В» классе

ПереСчитаем 
Пушкина 

Учитель: Галкина Л.В.





3…3…3…3 = 90

3…3…3…3 = 36

3…3…3…3 = 3



(33 – 3) х 3 = 90

(3 + 3) х (3 + 3) = 36

(3 – 3) х 3 + 3 = 3



 365 х 33 = 365 х (30 + 3) =

= 365 х 30 + 365 х 3 =

= 10950 + 1095 = 12045    



5 ч – 40 см
1 ч – ?   см
через 1 сут - ? см
рост – 71см 12мм

1) 40 : 5 = 8 (см) – за 1 час
2) 8 х 24 = 192 (см) – за 1 сутки
3) 71см 12 мм + 192см = 263см 12мм – 

через сутки
Ответ: 2м 63см 12мм - рост царевича 

через сутки



2 ч – 120 орех.
1 нед. - ? Орех.

120 : 2 х (24 х 7) = 10080 (орех.)
Ответ: 10080 орехов за неделю.
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За Пушкина Руси спасибо!


